# 《将夜》本周将迎来收官 网友不舍,求"结局慢点来"

据搜狐娱乐 由杨阳导演, 陈飞宇、宋伊 、胡军、郑少秋、金士杰、倪大红等主演,黎 明特别友情演出, 王裕仁担任制片人的影视 剧《将夜》,正在腾讯视频热播当中

在上周的剧情中,宁缺(陈飞宇饰)在思 过崖与桑桑(宋伊人饰)度过了一段人神共羡 的日子,破除禁制后修为也愈发的精进。据 悉,该剧集将在本周迎来收官,深陷剧情的网 友们纷纷在社交平台留言表示:"完全没有看 够宁桑的糖啊,希望结局可以慢一点到来"。

#### 《将夜》传递正向生活态度 宁缺夏侯"巅峰之战"引期待

作为献礼月一部突出重围的古装黑马巨 制,《将夜》以大自然的唯美画卷为底,用更具 温度的笔触, 向大家讲述了宁缺从渭城到唐 国一路迎难而上、突破命运的故事。立足于 -观一寺一宗二层楼"这样一个庞大的世界 观,以日常生活为引,讲述主仆两人的成长, 主观视角的强烈代人感, 也令观众更为深切 地感受到了, 剧集所传递的正能量价值观和 牛活态度

主角宁缺数次越级反杀敌人、通过书院 后山考验,创造多个奇迹,凭借的不是别的,

正是他迎难而上的坚定意志和"不信命"的韧 劲。这是当前社会中崇尚"丧文化"的青年人, 最为缺失的积极态度。本周该剧也将迎来大 结局,他与夏侯(胡军饰)的雁鸣湖之战,成为 了观众们最期待的一幕。

#### 宁缺与陈皮皮湖上"联谊" 众师兄、师姐齐助十三备战

在今晚的剧情中, 宁缺在众师兄师姐的 帮助下积极备战,在雁鸣湖里埋下许多用火 符和铁球制成的炸弹,还请三师姐(康可人 饰)以左支气眼的充沛元气,在湖面之上设立 一座大阵。陈皮皮(胡宇轩饰)也在宁缺面 前,坦白自己喜欢唐小棠,宁缺、桑桑为了撮 合二人,特意激请陈皮皮和唐小棠(廖语辰 饰)来家中吃饭游湖, 却阴差阳错没能达成目 的,而对干情爱之事如此懵懂的唐小棠,陈皮 皮该如何表达自己的感情?

另一边知守观的叶青(王东饰)耗时十五 载,终于滴水穿石勘破生死关,得知妹妹叶红鱼(孟子义饰)叛教、"冥王之子"再度出现,前 往唐国的他,会与宁缺产生怎样的交际?



徐闰等编剧,阅文集团超级 IP、白金作家猫腻 视、腾讯影业、阅文集团联合出品,金色传媒 新,敬请期待。

更多精彩内容,今晚8时,由杨阳导演,原著改编,金色传媒、猫片、天神娱乐、企鹅影制作的影视剧《将夜》,将在腾讯视频持续更

### "摩登兄弟"刘宇宁加盟江苏卫视跨年演唱会



据网易娱乐 还记得《金曲捞之挑战主打 歌》里惊艳亮相的"摩登兄弟"刘宇宁吗,一首 低哑烟熏嗓的《光年之外》极具个人特色,高低 音转换自如,让这首我们熟悉的歌曲焕发了新 生。节目之外,这首《光年之外》,也迅速进入众 多音乐平台的新歌榜,更是曾连续15期排名 前十位,人气之高可见一斑。

可以说,正是通过这个节目,让更多的观 众看到了这个实力与颜值并存的 90 后人气

歌手刘字宁。而刘字宁的出现,也让《金曲捞之 挑战主打歌》的"捞"字,有了更加生动的诠释, 不仅是打捞好歌,更是打捞才华,因为在音乐 的世界里,一切努力都值得被看见。

#### 厚积薄发,是他八年来的努力和坚持

值得一提的是,刘宇宁自身也算得上是打 捞好歌的实力歌手,凭借优秀的翻唱作品出 道,独具个人风格的成功演绎,让不少歌迷都 戏称他"比原唱还像原唱"。现在的刘宇宁,在 抖音上有超过3600万的歌迷粉丝,视频累计 点赞量,更是已经超过1.9亿,每上传一首新 作品,都能迅速收获几百万的点赞,更接连引 来实力歌手邓紫棋和胡彦斌的关注。

很多人都看到的是刘宇宁的高人气,却鲜 有人知道他背后付出的艰辛与努力。在未成名 之前,他也曾像普通的青年一样,当过导购,也 当过厨师。尽管生活不易,却依然没有放弃音 乐的梦想。从曾经默默无闻到如今的人气歌 手,这条音乐之路,刘宇宁走了8年。

秀的面容,嗓音却透出沧桑,这正是因为他在 追逐梦想的道路上丰富的经历。刘宇宁自己也 说:"希望用音乐说话,因为这才是自己一直以 来坚持的初心。"在当下略显浮躁的社会氛围 里, 刘字宁这份对于音乐简单, 纯粹的坚持, 显 得更加难能可贵。

#### 再次赴约,认真做音乐的人总会发光

舞台上的刘宇宁是酷范儿十足,魅力爆棚 的实力歌手,舞台之下的他,也是粉丝心目中 的"暖心宁哥",像邻家大哥哥一般亲切。每一 次,在活动和演出结束后,他都留下来与粉丝 签名合影,认真地照顾远道而来的粉丝们。

在刘宇宁正能量的带动下,他的歌迷成立 "摩登兄弟公益站",为贫困地区的儿童发起 助学行动,为流浪动物捐赠物资,也为西北荒 漠地区捐赠树苗,保护地球……点滴汇聚,粉 丝们把刘宇宁的爱心与正能量,带到了更加广

《金曲捞之挑战主打歌》里的刘宇宁,用自 己出色的舞台表现力和无可挑剔的唱功,打消 了所有人的质疑,更是得到了现场诸多音乐前 辈的肯定。作为金曲守护团团长的刘维,更是 不吝赞美之词:"当光束打下,我觉得你成功 了,你值得拥有这个舞台"。最让刘宇宁兴奋的 是,他的歌声还得到了偶像邓紫棋的夸奖:"直 的很好听,你唱歌的时候,我一直咧着嘴在笑, 不由自主的。

《蒙面唱将猜猜猜》里,他又化身蓝色机器 "超级变变变",一首《怎么说我爱你》缠绵悱 恻,声音极具辨识度。刘宇宁还现场展示自己 的刀工、雕花,还能用圣女果做小兔子,才艺让 人大呼意想不到。从并不为大家熟知到如今的 人气歌手,从一首歌曲到在节目里完美呈现数 首歌曲,刘宇宁用自己的经历,向我们诠释了 认真做音乐的人总会发光!

此次加盟 2019 江苏卫视跨年演唱会的 刘宇宁,又会为我们带来什么歌曲呢? 31 日晚 7时30分,让我们一起揭晓答案。

## "行走的CD"林俊杰携"圣所"原班团队 31日晚登陆江苏卫视跨年演唱会

据网易娱乐 林俊杰的现场 Live 总是堪 称完美,稳定且强大的唱功,一次次带给我们 无与伦比的听觉体验。作为江苏卫视的老朋 友,林俊杰确认将于31日晚,现身2019江苏 卫视跨年演唱会。跨年之夜,他将再次用歌声, 给所有观众和歌迷带来一场音乐的风暴。

#### 温柔却有力,完美声音彰显音乐实力

和林俊杰一个年代的歌手很多,而林俊 杰,却是一个特别的存在。他不过分耀眼,不过 分忧郁, 他带着恰到好处的温柔和淡淡的笑 意,用如月光和流水一般抚慰人心的歌声,治 愈人心,给人以毫不吝啬的温柔力量,就像一 颗带着光芒的独立星球,从我们的青春中走 过,并始终陪伴。

"不懂怎们表现温柔的我们,还以为殉情 只是古老的传言"一首《江南》,把烟雨、孤寂、 离愁、留恋表现得淋漓尽致。江南梦中的痛,要 心碎了才会懂。

"小酒窝长睫毛,是你最美的记号"《小酒 窝》中的可爱女孩,大概是很多男孩的梦中情 人。随着时间的推进,林俊杰的歌声多了更多 的沉稳和坦然。多次加盟江苏卫视跨年演唱

会,带来了众多的经典的现场 Live。

2012-2013 跨年演唱会现场,《御龙三国 志》、《曹操》、《一千年以后》三首歌,将仿佛拥 有魔力的声音带到观众耳边,原来,动人心弦 是如此简单的事情。

2015-2016年跨年演唱会,林俊杰演唱 了《不为谁而作的歌》。酣畅淋漓听完一场,仿 佛不小心闯进林俊杰的音乐世界,享受了一场 充满热爱与真诚的音乐盛宴。他的演唱完毕, 微博上一片观众和专业乐评人的好评。

2016-2017 跨年演唱会,作为江苏卫视 老朋友的林俊杰,更带来了一场视听盛宴。《曹 操》、《美人鱼》、《木乃伊》等大热曲目联唱,快 慢相间,气息平稳,丝毫不乱。跳舞、唱歌、互动 气呵成"LIVE 之王"当之无愧。

2018年,林俊杰精心打造的"圣所"世界 巡回演唱会,走过18个城市、30场演出,都是 ·票难求、现场气氛格外火爆的场面;巡演每 场都是唱足超三小时,诚意满满的"圣所"让 更多观众和粉丝,现场感受到林俊杰的 Live 魅力。据悉,12月31日,林俊杰也将携"圣所" 巡演原班团队,登陆江苏跨年演唱会的舞台, 带来极致视听感宴,让我们拭目以待。

### 最好听的歌,永远都是创作的下一首

韩红曾经评价林俊杰说:"他是一个天赋 很高,有一些天赋异禀的孩子。如果说你写得 这么好唱得一般,也还平衡些,你写得这么好 还唱成这个样子,我觉得可能真的是,一百年 也不会再出一个林俊杰"。林夕对林俊杰的评 价则是:"上帝给了他天使吻过的声音,还额外 给了他无与伦比的创作天赋"。他的创作才华 与 Live 实力一直备受业界高度肯定。

有人说,林俊杰最好听的歌,永远都是他 正在创作、即将创作出来的下一首歌。15年时 间里,从 2003 年发布首张创作专辑《乐行 者》,到2017年年底推出《伟大的渺小》,林俊 杰一共正式发行了13张专辑。这些专辑中, 大部分词曲的创作,林俊杰都参与其中。数百 首的原创歌曲,流行、爵士、摇滚、电子,一应俱 全;国语、外语双语演绎;音域的宽广、音乐类 型的多元、音乐风格的延伸,让他不再只是 个局限于单一风格的唱作人。有人是单一维度 的一,而林俊杰是无限维度的极限,充满了惊

舞台上的林俊杰,是会发光的小星球。而

生活中的林俊杰, 更像一个温柔的邻家大男

每一个细节,都让大家暖心不已, 他热衷公益,汶川地震抗震救灾第一首歌 曲,来自林俊杰的《爱与希望》。他谦逊有礼, 15 年来,每一次 live 结束,他都是 90 度鞠躬 向歌迷和观众致谢,从未改变。而之前他在江 苏卫视跨年演唱会的现场,也有两个温暖的细 节,收获大批观众的好感。在主持人提出一起 用手机自拍时,林俊杰贴心地带上了舞台下所 有的观众,让每一个观众,都可以参与到镜头 中;在签名的环节中,林俊杰没有简单的将照 片放在桌上签,然而拿到了镜头前,让粉丝的 照片被镜头捕捉,并在签名时,注意避免签在 粉丝的脸上。这样两个小小的举动,却在细节 处,流露出了林俊杰的暖心和体贴。

15年,他的歌声飞扬驰骋,而他本人却一 直是我们熟悉的,永远温柔的大男孩。从懵懂 青涩到华语乐坛闪耀的天王,他的音乐早已悄 悄融人我们一代人的生活。江苏卫视的跨年演 唱会也与他多次相约,携手将这份音乐的魅力 和感动传递到观众面前。这一次,林俊杰会带 给大家新的惊喜和感动吗? 31 日晚7时30 分,感动降临,敬请期待。